KANNAGI  DE MADURAI
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Kovalan, le fils d'un négociant riche dans Kavirippattinam, marié Kannagi, la belle fille d'un autre négociant. Ils ont vécu ensemble heureusement, jusque à, Kovalan a rencontré le danseur Madhavi et est tombé amoureux d'elle. Dans son infatuation il a oublié Kannagi et a graduellement dépensé toute sa richesse sur danseur. Enfin il était sans ressources, et retourné repentantly à son épouse uncomplaining. Leur seulement fortune était des ciseaux précieux de chaînes de cheville (cilambu--- par conséquent le nom de l'épopée), rempli de gemmes, ce qu'elle lui a donné volontairement. À ces derniers en tant que leur capital ils ont été assortis à la grande ville de Madurai, là où Kovalan a espéré récupérer ses fortunes près le commerce. 

Sur leur arrivée à Madurai ils ont trouvé l'abri dans a petite maison, et Kovalan est allé au marché vendre une des chaînes de cheville de Kannagi. Mais la reine de Nedunjeliyan (roi de Pandyas), avait été juste triché d'une chaîne de cheville semblable par un bijoutier mauvais de cour. Le bijoutier s'est avéré justement voir Kovalan avec la chaîne de cheville de Kannagi, et immédiatement l'a pris adroit et a informé le roi. Des gardes ont été envoyées à appréhendent Kovalan, qui a été alors tué sur les ordres du roi. Quand les nouvelles ont été apportées à Kannagi, elle est allée chez le roi, elle yeux en feu avec colère. Elle lui a demandé ce que les chaînes de cheville de la reine ont contenu - perles, et a cassé le sien pour indiquer les gemmes là, preuve de l'innocence de son mari. Mais sa colère non diminuée, elle a déchiré hors de son sein gauche dans sa émotion forte. À cette sélection, un feu éclaté et diffusion à travers Madurai et procédé détruire la ville. En attendant, affaibli, Kannagi a fait sa manière à un hillock en dehors de la ville, là où elle est bientôt morte. 

Le Roi Chenguttuvan de Chera a construit un temple l'honorant inaugrating de ce fait le culte de Kannagi au Kerala maintenant appelé le culte de Bagawathi. Le Roi Gajabahu Premier du Sri Lanka inaugrated le culte de Pathni au Sri Lanka le culte ayant survécu le roi même aujourd'hui. 

